

海南浪潮“引爆”上海——

世茂·怒放海:再掀海南旅居新概念

□地产评论员 罗婕



12月,世茂·怒放海展示馆正式登陆上海,亮相仅一个星期,逾千余组客户到访,每天限流400组的城市规划馆,场场爆满。其中不仅有上海客户,甚至有些客户从江苏和浙江赶来,不少购房者当场下定,纷纷表示对产品及以后的升值空间很有信心。第一次,跨越地域,跨越距离,海南置业在上海引发如此大规模的观摩热潮。第一次,世茂·怒放海掀起海南旅居2.0新时代——超越大海,玩转大海,全新升级海资源。

仅7万元首付享海南价值

月亮湾,11公里原生海岸,全岛仅有处女地,以超越以往的新海,被世茂赋予全新开发,颠覆海南全新认知。当别人热衷于做“海南价格”的加法时,世茂却在做“海南价值”的加法:在海南月亮湾,实现环境、文化和建筑的有机结合,创造出了与海南相互辉映的可居住的旅居新品。世茂·怒放海,不是靠海吃海,而是要开发海南,

建设海南。首付7万元,不仅仅是因为价格,更重要的是资源。

既能享受海南又能玩转海南

大海激情澎湃,而今为何提及海南,提及大海就剩下了阳光、沙滩、美食。这些“被驯养”的大海,经过过度包装后失去了灵性。

月亮湾则不同,它有个性,它更澎湃,更有生命力。因此,世茂·怒放海特意为业主开设了冲浪大本营、水上飞机俱乐部、山地车俱乐部等。此外世茂熙康疗养中心能提供全方位生活享受……世茂·怒放海不仅能享受大海,更能玩转大海。

合的交流尺度,又可以互不干扰。

既能拥有配套又能体验海南

世茂·怒放海,是一站式“新海南旅居区”。社区内,有2万平方米的亲子放养基地,8万平方米的热带雨林主题公园,让业主享有更多娱乐和休闲空间。社区外,有亚洲首个6000亩航天主题公园和绵亘20多公里的铜鼓岭国际生态旅游区。全方位的生活,成为海南新的社交圈层。

链接

目前,世茂·怒放海项目上海地区巡礼专享团购特惠火热进行中,高层公寓1万元享3万元,联排别墅2万元享5万元。并享受分期付款8折优惠,更直面上海买家,推出海南月亮湾体验计划。此外,世茂·怒放海七色海嘉年华活动于近日盛大启动,每天一场小活动,周末举办大型活动。

绿城苏州桃花源:十年来最受瞩目中式别墅

融创与绿城合作以来最具标杆意义的项目——绿城苏州桃花源于10月19日正式亮相,不到一个月,就以热销10亿的业绩震惊业界。在当前的市场环境下,非一线城市总价2000万-2亿的豪宅,去化速度如此之快,令人惊叹。融创绿城的产品营造、跨界营销,成为中国地产界关注的焦点,被业界誉为经典的“地产MBA营销案例”。

苏州桃花源正式向市场推售后,迅速打开了项目的知名度,来自杭州、上海的地产高管,更是组团前往参观交流。

交流会上,其中某房企高管的观点

受到大家认同:“中式园林别墅对手工艺化作业要求太高,苏州桃花源难得地将中式园林景观做到了极致,花街铺地、2.5米长窗、美人靠、太湖石假山等细节把握非常见功力,是近年来难得一见的经典项目。”

据悉,苏州桃花源为了准确还原中国古建细节,邀请了中国古建“非物质文化遗产”的香山帮众多大师级传人亲自出山,古建“八大作”均由大师亲自完成。

木作大师顾水根、马洪生、唐盈根、徐吉凡亲手打造出精致细腻的金丝柚木构、

挂落、美人靠,油漆作大师顾俊岗则亲手为之上漆;瓦作大师张喜平、杨明海、陈春荣打造出最原汁原味的传统小青瓦,而假山大师袁荣富、张伟龙则将“透、漏、瘦、皱”演绎到了极致。

苏州城中最珍贵的土地,加上融创绿城史无前例的投入,创造出了无法复制的桃花源。也正因为认识到了园林的价值,苏州桃花源2千万甚至上亿的价格,并没有阻挡买家们的热情,从北京专程来看桃花源样板区的客户,就抢购了位置最佳的三套临湖别墅,总价值近3亿元。(沈媛)

看房召集

申亚花涧墅

365万元,公寓换别墅,买182平方米即享450平方米别墅居住。

■ 集合地点:8号线沈杜公路站1号出口直行至沈杜路东60米,车牌号:沪C25658 大金龙(近格林豪泰)

■ 发车时间:每日10时、13时准时发车,不需预约,过时不候。

上海买房呼叫中心

4006358880 转999

若找不到车请及时与售楼处联系

总部项目落址七宝 宝龙发力长三角

12月17日,宝龙地产控股有限公司旗下全资子公司上海皓商投资管理有限公司以17.9亿元,竞得上海七宝生态商务区两宗优质地块。获拍地块总占地面积83726平方米,规划建筑总面积逾25万平方米,规划重点发展七宝生态商务区的配套商业板块。

按照宝龙地产的初步规划,此地块将遵循政府“文化”、“生态”、“国际”的三大规划思路,打造集购物、休闲、餐饮、娱乐、酒店及现代商务于一体的特色型体验式

购物中心,这将是宝龙地产在上海地区打造的首个全新模式商业产品的旗舰项目。不仅如此,未来这里更将成为宝龙地产的总部所在地。

作为中国领先的城市综合体运营商,宝龙地产自2003年进军商业地产以来,秉承“宝龙与城市共成长”的理念,致力于成为中国快速城市化进程的重要参与者和推动者,目前已在全国拥有45个物业项目,其中30座城市综合体。尤其是自2010年把总部移师上海后,上海事业蓬勃

发展,目前在沪项目已达5个,为适应市场的需要,及以“上海为中心、深耕长三角”的战略部署,宝龙总部项目势在必行。

宝龙集团董事局主席许健康表示:“宝龙看好七宝地区的发展,看好上海的发展,未来,宝龙将把红旗插遍上海。”

无疑,上海总部项目的确立在宝龙地产的发展史上将具有里程碑意义,不仅为进军商业地产十周年奉上完美献礼,更向市场宣告宝龙地产“以上海为中心、深耕长三角”战略布局的坚定信心。(谢会永)

第十届房地产网络人气榜

颁奖盛典精彩上演

12月12日,由搜房网主办的2013—2014年中国(上海)房地产互联网年度峰会举行。本届峰会以“梦无限”为主题,深度聚焦于大数据时代背景下房地产互联网发展的新趋势、新发展、新动力。“第十届房地产网络人气榜”颁奖盛典同步在峰会现场精彩上演。来自保利、中海、万科、绿地、新城、龙湖等知名房企领军人物莅临现场,近800名业内精英共同见证2013年度品牌房企、品质楼盘登顶荣誉之巅。

中国指数研究院院长、搜房控股董事长莫天全以“改革、发展”为主题演讲。他认为,十八届三中全会后房地产行业迎来了新一轮发展契机,伴随着城市化进程房地产业仍有十年到十五年的好时光。

搜房控股新房集团副总裁兼上海公司总经理赵彤阳为现场嘉宾深入解读了“移动互联网时代下的房地产营销创新”。她表示,以“大数据”为基础锻造,搜房网正成为房产互联网的领衔者。(陈程)

申亚花涧墅年末优惠总价仅365万

年末将至,楼市再现超高性价比楼盘,其中申亚花涧墅尤为引人注意,365万享受450平方米更是全上海都难得的享受别墅生活的上佳机遇。当下,项目除了赠送超值的生活空间外,更有买别墅送车款、送车位活动,目前推出最低折算单价仅19666元/平方米的双拼别墅,改善型置业者不应错过。

考虑到购买别墅的买家主要以成熟型家庭为主,三代同堂是住别墅的常态,显然有天有地、动静分明的别墅生活为多

数人为之向往。但对于一个普通家庭而言,别墅的置业价格总有些高不可攀,不少家庭被价格挡在了别墅门外。

申亚花涧墅目前推出一套特价房,最低折算单价仅19666元/平方米的双拼别墅,仅一套,先到先得。花普通公寓的价格,便能享受有花园、有阁楼、年底申亚花涧墅的优惠力吸引了不少项目周边的买家。

前去看房的张先生坦言,自己原本打算在区域内置业一套花园洋房,价格约300万,但申亚花涧墅让他改变了主意,多

10分钟的车程享受的确实真正的别墅生活。开发商又送车款和车位,至少也值几十万,这样的诱惑很让人心动。

365万即可买到实际使用面积高达450平米的高品质联排别墅,地下室、庭院、花园、露台、阁楼等实用面积全部赠送,这便是全上海的明星楼盘——申亚花涧墅。

除此之外,项目还赠有南北私家花园、星空阁楼、入户门厅、极致挑空客厅等,别墅生活的尊贵和礼序也丝毫不逊色。(蔡骏)